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	Отчет начальника Отдела МВД России

по району Преображенское г. Москвы перед Депутатами муниципального собрания           района Преображенское     г. Москвы «Об итогах оперативно-служебной деятельности Отдела МВД России по району Преображенское 
г. Москвы за 12 месяцев 2017 года и задачах на предстоящий период»




Уважаемые Депутаты муниципального собрания!
Подводя итоги нашей работы за 2017 год необходимо отметить, что общими усилиями всех руководителей и сотрудников органов внутренних дел, задачи, стоявшие перед нами, в основном выполнены. При этом каких-либо срывов плановых мероприятий не допущено.  

Сотрудниками Отдела осуществлен комплекс мер, направленных на усиление борьбы с преступностью и охрану общественного порядка, проделан большой объем работы по профилактике, раскрытию и расследованию преступлений, предотвращению террористических актов, пресечению проявлений экстремизма, противодействию наркомании, а также решению других актуальных проблем состояния правопорядка на территории оперативного обслуживания. 

Принимаемые меры оказали стабилизирующее влияние на состояние оперативной обстановки в районе, улучшен ряд основных показателей оперативно-служебной деятельности. 
За 12 месяцев 2017 года на территории района Преображенское                               г. Москвы организовано и проведено 175 значимых мероприятий, из них: спортивных – 70, общественно-политических – 10, иных культурно-массовых – 95. Мероприятия посетило более 295 тысяч человек.

Преступлений при проведении мероприятий - не допущено.

Пострадавших граждан и сотрудников полиции при проведении мероприятий - не было.
Переходя к результатам оперативно-служебной деятельности за 12 месяцев 2017 года, могу с уверенностью констатировать тот факт, что уже на протяжении пяти лет в работе Отдела наблюдаются определенные позитивные сдвиги по целому ряду направлений.  
Ежегодно сокращается количество совершаемых преступлений, в том числе таких как краж из квартир граждан, краж транпсортных средств, грабежей, разбойных нападений.   
За 12 месяцев 2017 года на территории района зарегистрировано 1140 преступлений, что на 109 преступлений меньше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. 

Анализ регистрируемой преступности показал, что несмотря на уменьшение количества преступлений, связанных с хищением чужого имущества, более одной трети всех преступлений в районе составляют преступления, совершенные путем краж, так в 2017 зарегистрировано 458, в 2016 году 683.
В отчетном периоде на территории района зарегистрировано 317 тяжких и особо тяжких преступлений, что на 30 больше чем в 2016 году. Предварительно расследовано 174 преступления данной категории, что на 74 больше. Процент раскрываемости составил 58%.  

Если анализировать по видам, то принятыми мерами нам удалось не допустить роста регистрации преступлений, вызывающих общественный резонанас, таких как причинение тяжкого вреда здоровью, краж из квартир, краж транспортных средств, разбоев и грабежей.


 В отчетном периоде удалось сократить рост преступлений, совершенных в общественных местах и на улицах района. Так, совершено 552 преступления в общественных местах, что на 160 меньше чем в 2016 году. Из них направлено в суд 167 преступлений. На улицах района зарегистрировано 297 преступлений, что на 131 меньше чем в 2016 году. Направлено в суд 98 преступлений.  

За 12 месяцев 2017 года Отделом МВД России по                                                        району Преображенское города Москвы направлено в суд 397 преступлений, что на 40 больше чем в 2016 году. 
Расследовано и направлено в суд 5 преступлений, связанных с умышленным причинением тяжкого вреда здоровью.
Предварительно расследовано и направлено в суд 78 краж, из которых 1 квартирная и 4 кражи транспортных средств, также в суд было направлено 19 грабежей и 7 разбойных нападений. 
В отчетном периоде удалось значительно улучшить свои результаты по борьбе с мошенничествами, так за 12 мемсяцев было раскрыто 120 мошенничеств, что на 97 больше чем в 2016 году. Всего в 2017 году было зарегистрировано 273.
 Вместе с тем все мы прекрасно понимаем, что данный вид преступления является социально опасным, тем более, что жертвами мошенников являются люди пожилого возраста и женщины, как наименее защищенный слой населения, и все равно несмотря на проводимую профилактическую работу по предупреждению фактов мошенничества, людская доверчивость берет верх над здравым смыслом.
Также в суд было направлено 61 преступление, связанное с незаконным оборотом наркотиков, в том числе с целью сбыта – 13.
Окончено 10 преступлений по статье 322 УК РФ (незаконная миграция).
Из числа предварительно расследованных преступлений, 65 совершено лицами, в состоянии алкогольного опьянения в 2016 году 42 преступления; 5 в состоянии наркотического опьянения; 2 несовершеннолетними; ранее судимыми было совершено 137 преступлений в 2016 году 170; без постоянного источника дохода 175 в 2016 году 261 преступление. 
При этом необходимо отметить, что наибольшее количество преступлений совершается лицами, без постоянного источника дохода и ранее судимыми.
  Ежедневно участковыми уполномоченными полиции осуществляется отработка жилого сектора. Так проведенным анализом было установлено, что на территории района Преображенское г. Москвы расположено 28 тысяч 774 квартиры. За 12 месяцев 2017 года, было отработано 23797 квартир, что составляет 83%. Из числа отработанных квартир участковыми уполномоченными было выявлено 208 фактов сдачи квартир в наем, находящихся в недекларируемой аренде. Также во время отработки жилого сектора проверяются владельцы гражданского оружия, которых всего на территории района зарегистрировано 2 тысячи 98 из которых было проверено 1 тысяча 880 владельцев, что составляет 90%.                      
Исполнение административного законодательства

За 12 месяцев 2017 года Отделом МВД России по району Преображенское к административной ответственности привлечено 2589 граждан.

        
За распитие алкогольной продукции к административной ответственности привлечено 1230 человек.

         За появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения привлечено 38 человек.

За нарушение общественного порядка в общественных местах (мелкое хулиганство) к административной ответственности привлечено 44 человека.
За нарушение миграционного законодательства привлечено 517 человек.

За нарушение правил торговли в Управу направлено 204 административных материала.

Общая сумма наложенных штрафов составляет 4 миллиона 28 тысяч 300 рублей, сумма взысканных штрафов составляет 1 миллион 760 тысяч 600 рублей, что составило 44 %.

Сумма наложенных штрафов начальником ОМВД составляет 2 миллиона 537 тысяч 800 рублей, сумма взысканных штрафов составляет 1 миллион 332 тысячи 100 рублей, что составила 52 %.    
 С учетом вышеизложенного в предстоящем периоде нам необходимо уделить особое внимание раскрытию таких видов преступлений как: грабежи, мошенничества, квартирные и карманные кражи, преступления в сфере незаконной миграции. 

Также необходимо уделить внимание профилактике правонарушений на обслуживаемой территории в том числе уличной торговле.  Не забывая об организации охраны общественного порядка в предверии выборов Президента Российской Федерации, а также во время проведения Чемпионата Мира по футболу.  

Уважаемые товарищи Депутаты доклад закончен.
Начальник Отдела МВД России 

по району Преображенское г. Москвы

полковник полиции 







 В.М. Прилуцкий
