11-01-03МС от 28.03.2013 г.

Об отчете  Главы муниципального 

округа Преображенское 

о деятельности в 2012 году

         В соответствии c п.11.1 ст.35, п.5.1 ст.36 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», c п.п.18 п. 4 ст.12, п.6.1 ст.14 Закона города Москвы от 06.11.2002 г. № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», с п.8 ст. 14 Устава муниципального округа Преображенское  Совет депутатов  решил:


1. Принять к сведению отчет главы муниципального округа Преображенское о деятельности в 2012 году (приложение). 


2. Разместить настоящее решение на официальном сайте муниципального округа Преображенсое www.preobr.ru.
  3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Преображенское Иноземцеву Н.И.

Глава муниципального округа

 Преображенское                                                                    Н.И. Иноземцева

Приложение к решению
Совета депутатов

муниципального округа 

Преображенское

от  28 марта 2013 года  № 11-01-03МС

Отчет

о деятельности Муниципального Собрания внутригородского

муниципального образования Преображенское в городе Москве

(Совета депутатов муниципального округа Преображенское)

за 2012 год

В начале выступления необходимо отметить, что 2012 год стал годом больших перемен в развитии местного самоуправления. Их определил целый ряд событий.

В первую очередь – прошедшие 4 марта 2012 года выборы депутатов в муниципальные Собрания города Москвы; расширение с 1 июля границ  города; принятие 11 июля Закона города Москвы №39 «О наделении органов

местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы».

          Новый состав депутатского корпуса.

          В марте 2012 года в  районе Преображенское состоялись выборы в  местные органы власти. По результатам выборов замещены все депутатские мандаты: 3 округа по 4 мандата.   В результате выборов депутатский корпус обновился на 40%.  Практически  все депутаты имеют высшее образование. Деятельность муниципального Собрания внутригородского  муниципального образования Преображенское в городе Москве (далее МС)  осуществлялась в соответствии с Уставом муниципального образования,  решениями МС.

Участие депутатов МС в исполнении своих полномочий.

За отчетный период в МО исполнении свои полномочия 12 депутатов: из них 1- на постоянной основе и 11 – на непостоянной основе.

Основными формами деятельности депутата муниципального Собрания являются:

1) участие в заседаниях муниципального Собрания;

2) участие в работе постоянных комиссий, рабочих групп и иных формирований муниципального Собрания;

3) подготовка проектов муниципальных нормативных и иных правовых актов МС и поправок к ним;

4) участие в выполнении поручений МС;

5) депутатский запрос, обращение;

6) работа с избирателями;

7) участие в работе совместных комиссий.

Одной из основных форм деятельности депутата было и остается участие в работе МС.

Всего за 2012 год было проведено – 17 заседаний. Из них: 3 заседания –

в составе депутатов созыва 2008 -2012 гг. и 14 заседаний – в составе депутатов созыва 2012-2017 гг.

Средняя посещаемость заседаний (созыв 2012-2017 гг.) составила – 77,8%.

Работа МС проводилась в соответствии с утвержденными квартальными планами в рамках Регламента МС.

На заседаниях МС за отчетный период было рассмотрено и принято 109 решений. Из них 14 (12,8%) – организационные вопросы (Программы, планы,

публичные слушания  и прочее).

В 2012 году МС было рассмотрено 26 финансовых вопросов (23,8%). В первую очередь – это об исполнении бюджета ВМО Преображенское за 2011 год и проект бюджета ВМО Преображенское на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов; о перераспределении бюджетных ассигнований Муниципалитета ВМО Преображенское в 2012 году. Доходы в бюджет МО в основном состоят из налога на доходы физических лиц.

В связи с принятием Федерального Закона от 07.02.2011 г. №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований» и внесением изменений в Закон города Москвы «О контрольно-счетной палате Москвы» с 2012 года на основании заключенных соглашений КСП Москвы реализует полномочия по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в органах местного самоуправления.

Фактов нецелевого использования финансовых средств в 2012 году со стороны городских проверяющих органов в лице Контрольно-счетной Палаты выявлено не было.

В 2012 году норматив по реализации собственных полномочий составил 30 руб. на одного жителя (по сравнению с 2011 г. – 19 руб.). В 2013 году планируется – 32 руб.; 2014 г. – 33 руб.; 2015 г. – 34 руб. на одного жителя.

На протяжении ряда лет местное самоуправление осуществляло собственные полномочия установленные Законом города Москвы №56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве» и ему передавались определенные государственные полномочия.

Изменения, которые указывались в начале выступления, привели к изменениям в законодательной базе города и соответственно затронули правовые вопросы местного самоуправления.

За отчетный период депутатами МС были приняты решения:

- Положения о комиссиях;

- Об избрании руководителя МО и руководителя муниципалитета;

- О внесении изменений в Устав МО Преображенское;

- О Регламентах по реализации полномочий:

-по заслушиванию главы управы района;

-о проведении дополнительных мероприятий по социально-

экономическому развитию района;

-в сфере благоустройства и капитального ремонта;

- Положений:

Всего рассмотрено 38 правовых вопросов (34,8%).

В 2012 году депутаты МС совместно с Муниципалитетом продолжили работу по реализации Закона города Москвы от 25.10.06. № 54 «О наделении

органов МСУ внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы в сфере организации  досуговой, социально- воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства».

Депутаты на заседаниях МС рассматривали такие вопросы, как:

- об организации досуга и занятости детей, подростков на территории ВМО в летний период и организации выезда в профильные лагеря; 

- об итогах проведения летней оздоровительной кампании.

Всего вопросов, относящихся к исключительной компетенции МС, было рассмотрено 15 (13,8%).

Необходимо отметить, что в рамках реализации Закона города Москвы от 11.07.2012 года №39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города

Москвы», в соответствии с постановлением Правительства Москвы от 24.09.2012 года №507-ПП «О порядке формирования, согласования и утверждения перечней работ по благоустройству дворовых территорий, парков, скверов и капитальному ремонту многоквартирных домов» МС был рассмотрен и согласован, сформированный с управой района, перечень работ

по благоустройству дворовых территорий нашего района, выборочному капитальному ремонту многоквартирных домов, устройству наружного освещения на 2013 год.

Определены дополнительные мероприятия по социально- экономическому развитию района.

Депутатами МС было признано целесообразным создать резерв средств для выполнения работ по обращениям жителей, имеющим острый конфликтный характер в рамках дополнительного финансирования социально-экономического развития района. Их необходимо будет реализовать до 15 мая 2013 года.

Принятию решений депутатами МС предшествовала работа в комиссиях муниципального Собрания.

В 2012 году решением МС от 10.04.2012 №02/1 «О количественном и персональном составе Комиссий муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Преображенское в городе Москве» утвержден состав 4-х постоянно работающих комиссии Муниципального Собрания:

- Комиссия МС ВМО Преображенское по планированию и развитию муниципального образования (председатель – депутат Киселев А.В.) -Бюджетно-финансовая комиссия ВМО Преображенское (председатель – депутат Асеева И.В.)

- Комиссия МС ВМО Преображенское по взаимодействию с органами государственной власти города Москвы, территориального и жилищного самоуправления (председатель – депутат Коминова Е.В.).

- Комиссия МС ВМО Преображенское по организации работы МС и осуществлению контроля за работой органов и должностных лиц МСУ (председатель – депутат Конкин В.В..).

Не все вопросы, рассматриваемые на МС, удавалось предварительно рассмотреть в комиссиях. Объяснением этому может служить необходимость

принятия решения как можно в кратчайшие сроки. Примером может быть вопрос рассмотрения внесения изменений в бюджетный процесс муниципального образования, когда в срочном порядке меняются классификационные коды, или когда возникает необходимость сделать передвижки внутри бюджета. Поэтому некоторые вопросы были вынесены в

МС для прямого рассмотрения. Ежеквартальные планы работы МС выдерживались по мере возможности.

Взаимодействие с общественными объединениями осуществлялось в рамках отношений, возникающих между общественными объединениями и органами МСУ (депутатами, муниципалитетом) в связи с реализацией законных прав граждан на осуществление местного самоуправления как непосредственно, так и через своих представителей в целях защиты общих интересов и достижения общих целей. Такие взаимодействия осуществлялись в отчетном периоде в планировании совместных мероприятий с Советом ветеранов войны и труда; блокадниками Ленинграда; общества воинов-интернационалистов.

В процессе работы, депутатам МС, в соответствии со ст.21 Устава ВМО Преображенское, были предоставлены Гарантии для осуществления своих полномочий:

- право на материально-техническое обеспечение, на беспрепятственный доступ к правовым актам, принятым МС;

- условиями для приема избирателей и проведения с ними встреч;

- правом получать и распространять информацию, выступать в средствах массовой информации.

Для обеспечения работы с избирателями был утвержден график приема депутатов, предоставлено помещение в Муниципалитете.

В целях изучения особенностей организации местного самоуправления

в городе Москве, деятельности органов местного самоуправления по реализации вопросов местного значения и переданных государственных полномочий, вопросов организации эффективного взаимодействия с органами исполнительной власти города, законности в деятельности Советом

муниципальных образований города Москвы совместно с Департаментом территориальных органов исполнительной власти была разработана программа обучения депутатов муниципальных Собраний на базе Московского городского университета Правительства Москвы в ноябре-декабре месяце 2012 года .

Руководителем МО, в течение года, был организован прием населения и организаций по вопросам, относящимся к компетенции органов МСУ. Так, в течение 2012 года было принято: 74 граждан и представителей организаций и общественных объединений .
Из них 26 представителей организаций и общественных объединений по вопросам:

- организации мероприятий по досугу и спорту;

- организации праздничных мероприятий;

- по организации сотрудничества с муниципальными учреждениями района;

48 жителей района (в 2011 г. – 75 чел.) – по вопросам:

- организации кружков, секций, катков в районе;

- по организации празднования 67-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне;

- по вопросу экологической обстановки в районе;

- по организации работы общественного транспорта;

- по организации парковочных карманов.

Депутаты МС принимали активное участие в публичных слушаниях по

следующим вопросам:
1.По проекту Градостроительного плана земельного участка (ГПЗУ) для осуществления строительства гаражей-стоянок по программе «Народный гараж» по адресу: Знаменская, вл 5.

2.По проекту Градостроительного плана земельного участка (ГПЗУ) для осуществления проектирования и строительства женской консультации при Государственной поликлинике № 149 (пристройка к объекту здравоохранения) по адресу: Хромова, 45/49  и межевания земельного участка по адресу: Хромова, 45/49 и прилегающей территории.

3.По проекту градостроительного плана земельного участка (ГПЗУ) для осуществления проектирования и строительства Центра аккордеона под руководством В.А. Ковтуна по адресу: пересечение набережной Шитова и Б. Черкизовской улицы.

     В 2012 году главой управы проведено 12 встреч с жителями района Преображенское, на которых присутствовали депутаты МС.

Особо хочу отметить слаженную, конструктивную работу с исполнительной властью муниципального округа, взаимопонимание по всем основным направлениям в работе по созданию качественных, комфортных условий для проживания наших жителей.

В 2012 году было проведено – 12 заседаний, на которых было  рассмотрено 30 вопросов (в 2011 г. – 31 вопрос). В числе рассмотренных было:

- о подготовке проекта Программы социально-экономического развития района на 2012 г.;

- о подготовке совместного плана мероприятий по реализации Комплексной городской целевой Программы профилактики правонарушений, борьбы с преступностью и обеспечении безопасности граждан в городе Москве 2011-2015 г.г.;

- о проекте плана работ по информированию населения о деятельности органов власти в районе Преображенское;

- о подготовке и проведении выборов Президента РФ и выборов депутатов МС;

- о ходе выполнения постановления Правительства Москвы от 30.10.2006 г. №864-ПП «О мерах по реализации Закона города Москвы от 25.10.2006 г. №53 «О наделении органов местного самоуправления отдельными полномочиями в сфере организации физкультурно-оздоровительной, спортивной, досуговой и социально-воспитательной работой по месту жительства»;

- об итогах призыва в ВС РФ;

- об итогах проведения месячников и субботников по уборке территории района;

- о подготовке и проведении праздничных мероприятий, посвященных знаменательным датам и датам государственных праздников;

- об организации летнего отдыха детей;

- об организации работы по профилактике детской безнадзорности и беспризорности;

- об организации на территории района новых видов улично-дворового спорта;

- о подготовке школ к новому учебному году;

- о состоянии работы по обеспечению правопорядка на территории района и другие вопросы.

Кроме того, стало традицией проводить совместные районные культурно-массовые мероприятия органов местного самоуправления с управой. Примером может служить празднование Дня Победы и Дня Города и Дня учителя.

Ежегодно, в том числе и в 2012 году, была разработана совместная программа и план действий, объединены кадровые и финансовые ресурсы. Также необходимо отметить ежегодное участие депутатов муниципального Собрания в месячнике по уборке территории района, проводимой управой района.

Участие в мероприятиях окружного и городского уровня.

В 2012 году депутаты МС нашего района принимали участие во встречах различного уровня: с префектом ВАО ЛомакинымН.В., заместителем

Мэра Москвы Бирюковым П.П., с заместителем Мэра  Москвы Хуснулининым С.Р. Руководитель ВМО регулярно принимал участие в работе:

- окружной комиссии по вопросам градостроительства, землепользования и застройки при Правительстве Москвы в ВАО;

- окружного Координационного Совета по взаимодействию органов исполнительной власти и органов местного самоуправления.

- Коллегии префектуры ВАО;

- в проведении и организации окружных и городских мероприятий: встречах, круглых столов, семинаров и т.п.
Впервые в практике работы депутатов были заслушаны и обсуждены отчеты управляющих компаний, руководителей  района, главы управы района. Дана оценка их деятельности и предложения по улучшению работы в перспективе.

Практически все муниципальные собрания проходили в расширенном составе, при участии жителей района, представителей инициативных групп, старших МКД.

Информирование жителей проходило в бесплатном печатном издании газете «Преображенка», а также на сайте муниципального образования.

Взаимодействие с Ассоциацией «Совет муниципальных образований города Москвы».
Внутригородское муниципальное образование Преображенское в городе Москве является членом Ассоциации «Совет муниципальных образований города Москвы».

Секретариат Совета оказал большую помощь в подготовке модельных проектов муниципальных правовых актов, в 2012 году их было более 20, проводил консультативную и другую методическую помощь, осуществлял координацию работы по всем направлениям деятельности.

Для создания дополнительных возможностей по публикации нормативных правовых актов органов местного самоуправления Совет выступил учредителем бюллетеня «Московский муниципальный вестник». Издание «Вестника» осуществляется при финансовой поддержке Департамента территориальных органов исполнительной власти, что дает каждому МО возможность публиковать свои материалы бесплатно. 

Информирование населения

Открытость работы должностных и выборных лиц местного самоуправления, их постоянный контакт с избирателями является сутью местного самоуправления. Для повышения информированности граждан об избранном депутатском корпусе Совет подготовил и издал справочник «Депутаты муниципальных собраний внутригородских муниципальных образований в городе Москве». В этой акции наше муниципальное образование приняло самое непосредственное участие. Содержащаяся в справочнике информация доступна в электронном виде на официальном сайте Департамента территориальных органов исполнительной власти города Москвы.

В октябре на портале «Наш город» для всех депутатов муниципальных Собраний открыты личные кабинеты, где в рамках реализации новых полномочий в сферах благоустройства, капитального ремонта и контроля размещения нестационарных объектов торговли они смогут возглавить  общественный контроль на своих избирательных территориях. Основой информационной политики МО Преображенское является системный подход в организации информационного обеспечения и подготовка материалов для:

- районной газеты «Преображенка»

- окружной газеты «Преображенская площадь»;

- городских периодических изданий («Москва и Москвичи»);

- сети информационных стендов и информационных досок;

- сайта МО Преображенское;

- информационно-справочных изданий.

Районная газета «Преображенка» издается с 1998года, газетя совместная с управой района Преображенское.  Ежемесячный тираж газеты 29 500 экземпляров на 8-х полосах, формата А3, цветностью 4х4, распространяется бесплатно, через почтовые ящики жителей района Преображенское (охват населения 100%).

В 2012 году было выпущено 12 номеров газеты и 1 спецвыпуск (25 статей, освещающих деятельность органов МСУ). За отчетный период в районной газете регулярно размещалась информация о взаимодействии управы района с органами МСУ по реализации переданных государственных полномочий, о работе депутатов МС, об организации Муниципалитетом досуговой, культурной и физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства.

В 2012 году жители района, о деятельности органов МСУ могли узнать

из официального сайта ВМО Преображенское: www.preobr.ru Страницы сайта содержат рубрики: «Детская страница»; «Совет депутатов»; «Новости»; «Администрация»; «Сектор опеки и попечительства»; «Спорт»; «КДН»; В декабре 2012 г. проведено обновление и оптимизация сайта. О проводимых на территории МО Преображенское спортивных мероприятиях можно узнать на странице Департамента физкультуры и спорта города Москвы «Москомспорт – округа» и Департамента территориальных органов исполнительной власти города Москвы.

Для возможности оперативной информации до жителей района установлены информационные стенды:

- 10 застекленных информационных щитов на спортивных площадках;

В Муниципалитете, учреждениях и организациях районной инфраструктуры установлены информационные стенды, на которых размещена информация:

- характер рассматриваемых вопросов МО и его службы;

- адреса и телефоны организаций района;

- оперативная информация отделов и служб;

- об обращении в чрезвычайных ситуациях.

Обновление информации поводится ежемесячно.

Муниципальное собрание или Совет депутатов, в новой редакции, готов продолжить и усилить работу в дальнейшем по повышению уровня гражданской ответственности, активности жителей муниципального округа Преображенское, по привлечению наших избирателей к управлению своим районом, участию в решении жизненно важных вопросов.

